## SDGs 達成に向けた宣言書(要件1)

2023年 9月 11日 住所 長野市北尾張部 765番地 相互第一ビル3階 企業名 株式会社プロスト 代表者 山口 順一

当社は、SDGs の内容を理解し、SDGs 達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

## SDGs 達成に向けた経営方針等

人との繋がりを力としていける社会は、環境や社会の変化にも対応し、その先を創造できます。それぞれが現在の居場所での役割を果たしていくことにより、SDGsの達成に貢献していきます。

3側面 (主な分 野に()	SDGs 達成に向けた重点的な取組	2030 年に向けた指標	重点的な取組及び 指標の進捗状況 <sup>登録年月日:</sup>
環境 社会 経済	事業活動で使用する紙の使用を減 らし、ペーパーレス化を進める。	コスト減と帳票電子保 存 2022 年使用実績購入 金額8万→2030 年目 標50%削減	
環境 社会 経済	従業員健康増進	健康診断受診による再 検査率 2022 年 30% →100% 実施	
環境 社会 経済	雇用従業員数を増加(雇用の多様 化)	2022年5名→2030年 7名(在宅勤務業務含む)	

## 【記載留意点】

- ・上記については「SDGs 達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、(様式第3号)「SDGs 達成に向けた具体的な取組」(要件2)に記載いただいた取組を踏まえ、「SDGs 達成に向けた重点的な取組」を記載してください。
- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の3側面の全てについて重点的な取組を記載してください。なお取組が 複数の分野にまたがる場合は、それぞれの分野に「○」をしてください。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、新規登録時は記入不要です。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、年1回以上進捗管理を行い、状況を記載してください。